

喜迎二十大

以奋斗书写时代荣光——

一线党员在新时代新征程上继续弘扬奋斗精神

新华社北京10月11日电 金秋十月,是一年中的黄金时节。广大一线党员以只争朝夕的拼劲、锲而不舍的韧劲和敢为人先的闯劲,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

当第一缕晨光撒向大地,中铁十五局集团沈白高铁项目建设工地已是一派热火朝天的景象。

在沈白高铁大洋沟大桥施工现场,中铁十五局集团五公司沈白高铁项目党支部书记杜海波穿梭在工地上,认真检查着每一道工序。在刚刚过去的国庆假期,这位有着15年党龄的“80后”一直坚守在工地,小到钢筋绑扎,大到浇筑施工,他认真把好每一道施工关口。

“身为党员,就该坚守岗位、冲锋在前,用扎实的态度交付放心工程,迎接党的二十大胜利召开。”杜海波说。

千里之外,银线飞架,电网纵横。

在1000千伏特高压浙福线江莲Ⅱ线,国网金华供电公司“蒋卫东带电作业特战班”的成员们身穿厚厚的绝缘服在离地高约100米的作业面,有条不紊地开展带电消缺。

“带电作业挑战大,但能在用户‘零’感知的前提下有效保障生产生活用电。”“全国五一劳动奖章”获得者蒋卫东说。32年前,他踏上电力一线,立志“守护万家灯火”。如今,他带领年轻一代的工人,以“干一行爱一行、钻一行精一行”的精神,守护电力安全。

“党的二十大即将召开,我们一定不负党和人民期望,守护好祖国的能源大动脉。”蒋卫东说。

把责任扛在肩头,用奋斗书写担当。田间地头、城市巷陌,在喜迎党的二十大的热烈氛围中,广大一线党员在平凡岗位上埋头耕耘、扎根奉献,为国家发展和人民美好生活添砖加瓦。

一粒油菜种子会开出什么颜色的花?一般是黄色的。而黄桃翠带领团队让油菜花开出了五颜六色。几碗菜籽才能榨一碗油?通常是三碗。而他们却实现了“两碗菜籽一碗油”……

黄桃翠是重庆市油菜产业体系创新团队首席专家。13年前,她专注于一件事:破译为油菜赋能的科技密码。

为实现种源自主可控,黄桃翠和团队交出亮眼的科技创新答卷:

“庆油8号”含油率高达

51.54%,是目前国内大面积推广品种中含油率最高的油菜品种。

“作为科研行业的一名党员,

我将继续奋斗在油菜科研一线,

把油瓶子拎在中国人自己手中。”

清晨的北京,7点刚过,快递小哥刘阔就骑上电动三轮车,开始了一天的工作。

2019年春节前夕,在北京前

门石胡同快递服务点紧张工

作的刘阔,收到了一份特殊的鼓励。“当时我刚装完车,正在考察的习近平总书记来看望我们。他一把握住了我满是灰尘的手,温暖又有力。”回忆起当时的场景,刘阔说。

几年来,刘阔一直牢记总书记叮嘱,努力做一只勤劳的小蜜蜂。凭着不懈努力,2021年6月,他光荣地加入了中国共产党。“未来我会更加努力,用速度和真心将快递送到千家万户。”他说。

深入企业生产运营一线,倾听意见建议、研判解决方案……

“真诚服务”也是北京市中小企

业公共服务平台产品经理孙鹏的工作信条。

在掌握大量一线数

据的基础上,他和团队研发出

聚焦中小企业,特别是“专精特

新”企业的线上服务生态系统,

完成“专精特新”培育认定5360

家,汇集专业化惠企服务1100

多款,助力中小企业跑出发展

“加速度”。

“创新方式改善营商环境,为中小企业发展创造更好条件,是我作为一名党员不变的初心和使命。”孙鹏说。

在成都市武侯区晋阳街道吉福社区,看图纸、接电话、跑现场,社区党委书记李含荣干劲十足:“有老年居民为主的老旧小区要改造,还要验收儿童友好型社区。”

党员带头、居民共建。这个常住人口3万多人、老年人占比超21%的社区,获得过“2022年成都市老年友好型社区”、四川省命名首批省级“民主法治示范村(社区)”等多个称号。

“只要能满足老百姓对美好生活的需要,我们就会全力以赴。”李含荣说。

踔厉奋发,笃行不怠。在全面建设社会主义现代化国家的新征程上,广大一线党员将继续大力弘扬奋斗精神,以自己的拼搏付出、奋发进取,汇聚成实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

比不断提高,达5.1%,较上年扩大1.1个百分点。

共同富裕贡献指数,主要包含就业人数、社会消费品零售总额、税收总额等指标,反映各专业市场在促进社会就业、城乡消费、增收致富等方面推动共同富裕方面的贡献水平。2021年,全省专业市场该指数为116.2点。其中,专业市场就业人数为880万人,占全省就业人数比重为22.6%;头部市场义乌、柯桥带动相关产业就业人数分别为115.36万人、61.93万人;市场所在县(市、区)社会消费品零售总额同比增长11.3%;所在县(市、区)纳税总额同比增长9.6%。

双循环贡献指数,主要包含市场年交易额、市场商品辐射国外及地区数、市场自建(共建)海外仓、保税仓等采购贸易方式试点数等指标,反映各专业市场在促进国内国际双循环方面的贡献水平。2021年,全省专业市场该指数为118.5点,市场自建(共建)

海外仓、保税仓等采购贸易方式试点数共230个,占全省比重达92.7%;所在县(市、区)跨境电商销售额为1398.2亿元,较上年增长14.0%。其中,义乌所在县(市、区)跨境电商销售额达1013亿元,较上年增长16.4%。

省市场监管局有关负责人表示,今后该指数将每年发布,为专业市场高质量发展把脉,也为政府决策提供参考。

浙江民企展播

浙江大源:在“变”与“不变”中砥砺前行

■郑嘉琪



抵御风浪,不变的是强大韧性

人才奇缺的年代,鱼觉民与夫人强强联合,为企业的稳固发展奠定了坚实的基础。

2000年,浙江大源电子有限公司的前身杭州大源汽车电子配件有限公司正式成立,专门从事生产和制造车载电子和电器产品。

风雨似乎成了民营经济发展的必经环节。2008年,一场席卷全球的金融危机,给浙江大源带来了巨大的冲击。鱼觉民的产品主要做进出口的,当时英国一家百年超市的约15万美金一直收不回来,企业运转的压力非常大。”鱼觉民说,那个年代15万美金相当于130万人民币,这次

挫折让他意识到必须转变公司订单回款的方式,从根本上降低企业面临的风险。

2020年,新冠肺炎疫情来袭,货物运输受阻、仓储费用加大、原材料价格上涨、汇率波动……一系列突如其来的变化,对企业造成了冲击,却从未动摇鱼觉民的初心,他逐步减少对外贸易订单,调整企业发展方向,经过一段时间的沉淀,企业渐渐恢复平稳运作。

真正的实力从不是硬抗,而是韧性成长。或许正是20多年前的那次选择,让鱼觉民坚定了方向,历经风雨坎坷,毅然挺立在“浙”片土地上。

于企业而言,创新是生存之本。在产品开发升级方面,鱼觉民从不犹豫:“有些企业赚了钱,会选择去投资赚钱快的行业,但我们投入到了产品研发上,通过产业升级,让企业不断焕发生命力。”

走进浙江大源的生产车间,9000平方米的工厂里,智能机器人的机械臂来回挥舞,多台叉车来回穿梭,“机器换人”的概念已从蓝图变为实际。

人的机械臂来回挥舞,多台叉车来回穿梭,“机器换人”的概念已从蓝图变为实际。

为提高生产效率,企业购进多台先进生产设备,减少人工成本,破解“招工难”的现实难题,同时减少不必要的材料浪费,让生产原料实现“物尽其用”。

面对愈发激烈的市场竞争,

品质始终是企业的金名片。浙江大源注重产品的设计研发,截至目前,已获得10多个实用和外观专利。“我们研发了多种加热坐垫,有用12V/24V电源加热的,有用5V USB加热的,有锂电池加热的,我们的产品新,很多是独一无二的,比如我们有款户内外用的锂电池加热坐垫,外套防水

责有所归,不变的是那份承诺

同时,在桐庐确定厂房位置,招引并培训新的员工。

回忆起那段辛苦的时光,鱼觉民坚信:“办企业就要有社会责任感!”不少员工从企业成立至今,与企业同生共长,他们早已不仅仅是上下级的关系,更像是亲密的家人,为了这个“家”更好的

发展而齐心协力。

来到桐庐横村的鱼觉民注意到,横村原本都是做针织行业的,季节性非常强,一般6-9月是生产旺季,其余时间工人们都面临没活干的窘境,而汽车附件生产就打破了限制,让更多空闲的工人有了去处,有了赚钱谋生的机

会制,可以折叠,可以拆洗,又便捷又实用……”在企业的产品展示区,从车用插座插头、USB充电器、加热坐垫,到适配器、逆变器,鱼觉民如数家珍,企业研发的舒适类、智能性的产品,赢得了市场的一致好评。

对高品质的追求,正是浙江大源长久不衰的立足之本。企业的多数产品均由其自主研发,满足市场对最新款式和功能的需求,生产的每个阶段都会严格检验来确保产品的质量。通过了解和满足客户的需求建立起长期的合作关系。展望企业发展愿景,鱼觉民说道:“我们的目标是做强产品,然后才是做强企业。”

鱼觉民说:“既然企业搬到了桐庐,就该为桐庐多做贡献。我们既要给员工谋福利,提高他们的待遇,更要给当地政府创造效益,合法纳税,为经济发展贡献小微企业的力量。”

责有所归,方能行稳致远。鱼觉民与浙江大源一同,在分水江畔奔赴美好。

光大银行首发公司金融公募基金代销产品

近日,中国光大银行在北京举办公司金融财富管理——公募基金代销启动仪式。工银瑞信基金、天弘基金、汇添富基金等公募基金公司代表与兵工财务、联东投资等35家企业代表应邀出席。首批产品发布当日即成功

落地四单共15010万元,取得“开门红”。

公司金融财富管理对于助力企业客户资产保值增值、提升金融服务实体经济质效具有重要意义。近年来,光大银行坚持“以客户为中心”,建立“分层、分级、分

群”服务模式,畅通与头部基金公司合作通路,先后准入多只风格各异的基金产品,搭建起涵盖“机构理财、公募基金、保险产品、私募业务”的“四轮驱动”代销产品体系,为客户创造价值,实

现共生共享。

本次启动仪式是光大银行“稳经济、进万企”系列活动之一,旨在推动银基企三方深化在公募基金代销领域的合作,为实体经济发展高质量发展贡献光大力量。

黄欢

上虞供电:喜迎二十大 翰墨扬清风

为充分发挥廉洁文化教育、示范和导向作用,近日,国网绍兴市上虞区供电公司工会开展“喜迎二十大,翰墨扬清

风,廉心向光明”廉洁主题书画作品展。

一笔一墨,尽展挥毫落纸之神韵;一字一画,尽显对祖国

大好河山的无限眷恋与美好祈愿。此次活动共征集到职工作品近50幅,作品主题鲜明、寓意深刻,兼具思想性和艺术性,

充分展现了广大职工廉洁自律意识和勤奋务实的工作态度。

陆银芬 樊帅

武义供电:推进电桩建设,服务绿色出行

“小区门口有了充电桩,极大方便了我们出行,供电公司服务真到位!”10月9日,国网武义县供电公司员工在碧云公馆小区安装完充电桩后,一位小区居民开心地说道。

此次是武义县在居民小区开展电动汽车充电桩统建统营的首单业务,由武义供电与碧云公

馆小区业委会合作建设,共设8个充电桩,运行容量共计270千伏安,为小区428户业主提供电动汽车充换电服务。

下一步,武义供电将持续加大充电桩投资建设,助推充电设施“进小区”,助力营造方便快捷、低碳安全的绿色出行环境。

徐若婷 于丰瑞

拍卖公告
兹定于2022年10月19日下午14:30在本公司会议室公开拍卖下列标的:

1.拱墅区大关东六路10幢4单元102室住宅,建筑面积约78.84平方米5年租货权,起拍价3.48万元/年,竞买保证金0.3万元。
2.拱墅区德胜小区27幢-2商业用房,建筑面积约35平方米3年租货权,起拍价1.85万元/年,竞买保证金0.3万元。
3.拱墅区大关南三苑6幢1单元101室住宅,建筑面积约62.91平方米5年租货权,起拍价2.35万元/年,竞买保证金0.3万元。
4.拱墅区大关南三苑1-1-602室住宅,建筑面积约65.79平方米5年租货权,起拍价2.89万元/年,竞买保证金0.3万元。
5.拱墅区大关南三苑6幢5号商铺,建筑面积约65.79平方米5年租货权,起拍价2.89万元/年,竞买保证金0.3万元。
6.拱墅区大关南三苑6幢5号商铺,建筑面积约65.79平方米5年租货权,起拍价2.89万元/年,竞买保证金0.3万元。
7.拱墅区大关南三苑6幢4单元101室住宅,建筑面积约48.86平方米5年租货权,起拍价3.32万元/年,竞买保证金0.3万元。
标的业态限制:有意者就拟经营的业态须于竞买前征得出租人的意见,并优先承租权人在拍卖前与拍卖人联系。
咨询及报名:即日起至2022年10月19日12时前接受咨询及报名,意向竞买人凭有效证件到本公司办理报名手续并缴纳相应保证金(拍卖保证金金额详见报名表);开户银行:杭州银行萧山支行;账号:788001000085119,报名人凭拍卖保证金收据办理竞拍手续。

报名咨询地点:杭州体育场路229号粮油大厦916室。
咨询电话:13375192831 张
浙江华鼎拍卖有限公司
2022年10月12日

债权转让通知书

杭州中润瑞丰置业有限公司:

根据《中华人民共和国民法典》和相关法律的规定,以及我公司与镇江市宸煜电气有限公司达成的债权转让协议,现将我公司对贵公司拥有的工程进度款中的483310.4元(大写:肆拾捌万叁仟叁佰壹拾元肆角)依法转让给镇江市宸煜电气有限公司,与此转让的债权相关的其他从权利也一并转让。请自接到该债权转让通知书后,直接向镇江市宸煜电气有限公司履行还款义务。

福建六建集团有限公司
法定代表人:张勇
2022年10月12日
联系人:陆禹明
联系电话:13064722996

通知债权人申报债权的注销公告内容

杭州市上城区采实青少年体育俱乐部经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:0571-86951675。

杭州市上城区采实青少年体育俱乐部

2022年10月12日

拍卖公告

浙江国际商品拍卖中心有限责任公司受有关单位委托定于2022年10月21日13时在杭州市平海路58号平海旺角1101室公开拍卖以下标的:定海区昌国路170-2号一层,建筑面积149.04平方米,共一层。本次出租的房屋系其中一部分,共94.04平方米/套内建筑面积,以实际面积为准)三年租赁权。起拍价14万元/年,每年递增3%。拍卖保证金3万元。联系电话:13805711497吴先生。

通知债权债务人申报债权债务的注销公告内容

杭州市采荷实验学校根据《关于规范民办义务教育发展的实施意见》文件要求,按照《杭州市采荷实验学校章程》有关规定,于2022年8月28日召开理事会决议注销,学校自2022年9月14日起成立财务清算组,清算组自2022年9月15日起至2022年11月30日。清算组由何志英(理事会代表)、叶建群(学校行政班子代表)、郑亚敏、夏明、倪峰(教职工代表)、何建军(会计师代表)、吴能静(学校会计)组成。请杭州市采荷实验学校的债权人自本公告发布之日起4